

黄飞同志发表了热情洋溢的讲话，充分肯定了学院的办学，并对学院今后的发展提出了要求。

安徽工业大学校长李家新参加了考察评审工作并在汇报会上致辞；校党委书记兰玉杰、副校长林钟高会见了专家组成员。（安徽工业大学工商学院）

2012 年全省高校思政理论课教研部主任会议在我校召开

5月18日至19日，全省高校思政理论课教研部主任会议在我校召开。省教育厅思政处以及来自全省107所高校思政理论课教研部负责人共120余人参加会议。省委教育工委书记高开华出席会议并作了题为《加强课程建设，深化教学改革，努力实现“真心喜爱、终身受益、毕生难忘”目标》的主题报告，我校党委书记兰玉杰出席会议。

高开华在讲话中充分肯定了全省高校思政理论课建设在发展环境、政策措施、教材体系、思政工程等11个方面取得的成绩，特别是我省着力深化思政理论课教学改革，现已形成十大特色鲜明的教学方法。高开华深刻分析了思政课建设面临的新形势，认为高校思政理论课建设工作与中央的要求、形势的发展和大学生的期待还有不少差距，面临着一些困难和问题。为解决存在的问题，他要求要做到“四个必须”，即必须牢牢把握高校思政理论课建设的正确方向，必须牢牢把握高校思政理论课建设的基本要求，必须牢牢把握当代大学生的思想特点和个性需求，必须牢牢把握当前国际国内形势变化的阶段性特征。

高开华对2012年思政课教育教学工作进行了部署，就当前和今后一个时期加强高校思政理论课教育教学工作提出了明确要求。他指出关键在于落实好2012年度全省高校宣传思想工作会议精神，落实好省委教育工委、省教育厅的年度工作要求和《2012年高等学校思想政治工作要点》，深化改革，创新管理，推动思政理论课教育教学整体水平迈上新台阶。他强调，加强和改进思政理论课教育教学，是一项长期任务，也是一项具体工作，事关全局、事关长远，要以更加坚强有力的组织领导、科学有效的管理，确保各项工作落到实处，全面实现胡锦涛总书记提出的思想政治理论课教学状况明显改善的目标，为服务高教强省建设做出应有贡献！

兰玉杰在会上致辞。他代表全校二万多名师生对各位代表的到来表示诚挚的欢迎！对会议的召开表示热烈的祝贺！并向与会代表简要介绍了学校的办学历史、教学、科研和学科建设等方面基本情况和近年来取得的成绩。

兰玉杰表示，安徽工业大学将认真学习贯彻本次会议精神，虚心学习兄弟高校思政理论课经验，坚持以人才培养为中心，以科学研究为抓手，以产学研结合为路径，以教师队伍建设和发展条件保障为支撑，以党建和思想政治工作为保证，继续保持行业特色，服务地方经济社会发展，大力促进学校自主创新能力建设与行业科技进步需求相结合，

努力建设特色鲜明的高水平大学。

合肥工业大学、安徽工业大学、安徽大学、淮北师范大学、安徽科技学院、合肥师范学院、淮南师范学院 7 所高校，分别就申报建设工程的做法与体会、提高思政理论课教学质量的制度化探索、研究生思政理论课的教学设计、思政理论课网络信息化建设、“移动课堂”教学方法、“参与式”教学方法、同城高校“手拉手”实践模式作了交流发言。

省教育厅思政处处长张庚家要求全省高校认真学习和贯彻落实高开华副书记讲话精神，切实把思政理论课建设成为大学生“真心喜爱、终身受益、毕生难忘”的优秀课程。思政处王后林副处长对交流发言一一作了点评，并布置了 2012 年建设工程申报和近期思政理论课具体工作安排。（思政部）

马鞍山市委书记郑为文来我校作形势报告

5 月 16 日下午，我校东区新大学生活动中心座无虚席，马鞍山市委书记郑为文同志来我校为师生作经济社会发展形势报告。在校校领导、部分副处以上干部、教师和学生代表聆听了报告。报告会由校党委书记兰玉杰主持。

郑为文在报告中从马鞍山的历史沿革、市情、城市定位和城市发展中的关键性问题等方面全面阐释了马鞍山的经济社会发展形势。他从马鞍山的地理位置、产业结构、城市形态和文化特征谈起，阐述了准确的定位对城市发展的重要性，提出了建设重型工业制造中心、江海联运枢纽中心、运动健康休闲中心和绿色食品供应中心，打造组团式、网格化、田园城市的发展思路和发展战略。

郑为文书记长期担任省直机关和地方党委、政府主要领导职务，在推动经济建设和社会发展，加强地方党建工作方面有着深刻的理论思考和丰富的实践经验。报告中，他结合工作实践，以翔实的事例和幽默风趣的语言讲述了一个地方和单位的发展，必须注重思想观念、体制机制、运营模式、干部队伍等方面的创新，以此来增强发展动力。

报告中，郑为文深刻阐述了世界观、价值观对大学生成长成才的极端重要性，勉励青年学生树立远大目标，坚定理想信念，保持积极进取的精神状态，采取正确的资源获取方式，努力成为一个高尚的人、一个走向成功的人。在报告中，他多次谈到安徽工业大学在马鞍山城市建设发展中的动力源作用，希望学校不断提高教育质量和办学水平，希望广大教师的科研成果和技术创新成果能在马鞍山更多转化成为实际生产力，希望安徽工业大学的毕业生更多投身于马鞍山的建设。

兰玉杰在报告会结束时指出，郑书记的报告主题突出、内容丰富、思路清晰、形象生动，报告立足点高，结合点准，落脚点实，对于我们全面深刻准确理解马鞍山经济社会发展形势具有重要的指导作用，对于安徽工业大学为建设美好马鞍山提供支撑具有重要

要的促进作用，对安徽工业大学下一步改革建设发展具有重要的启迪作用，对于广大学生科学规划职业生涯、树立正确的价值取向具有重要的教育作用。他就贯彻好郑书记报告精神提出了明确要求。（党办、校办）

短讯：

△5月17日上午，校非在编用工管理工作领导小组召开会议，研究全校非在编用工B类、C类用工人员的合同续签和A类用工人员的待遇问题。校长李家新指出，通过会上的分析与讨论，掌握了全校此类用工的实际情况，在用工的管理与完善等方面达成了共识：一是学校要遵守用工的法律法规，按章办事，依法用工；二是要进一步加强用工管理，重视用工成本与工作质量的关系；三是要认真调研，区别对待不同岗位用工性质，分类压缩用工数量，整合用工类别，积极推进部分岗位（工作）物业化管理的进程；四是职能部门要抓紧调研，尽快起草相关工作方案及物业化管理实施方案，提交校非在编用工管理工作领导小组充分讨论后报学校研究。副校长林钟高针对目前用工数量过多等现象指出，用工急需分类压缩整合、依法管理、充分挖潜，并改进用工方式、尽快出台工作方案。（人事处）

△5月17日上午，校安全生产委员会召开会议，会议听取了校安全生产委员会办公室提出的“安全生产年”活动的措施及建议，分析、研判全校安全生产情况。会上，副校长陈润对我校的安全生产工作给予了充分肯定，他指出，安全生产工作涉及到学校的教学、科研与教学实践等环节，事关学校事业发展、为教书育人提供良好的发展环境，要放在心上，重在落实。他对做好学校安全生产工作提出了明确要求。（人事处）

△5月17日下午，原市政协主席、市老干部文体协会会长张成德一行，在校纪委书记张国宝的陪同下，来我校调研老干部文体活动情况。在实地考察、听取汇报后，张成德等一行对我校的老干部文体工作给予了充分的肯定和高度评价，并希望我校把好的经验进行交流推广。（离退休工作处）

△2012年安徽省大学生乒乓球比赛5月16日落下帷幕。来自全省26所本科院校、15所专科院校的共300余名选手参赛，我校乒乓球队获女子甲组团体第三名，并获“道德风尚奖”，宋雨亭和廖宸宇两位运动员获得“优秀运动员”荣誉称号。（体育部）

发：各基层党委、党总支、直属支部，党群各部门；各院（部），行政各部门、直属各单位。
抄送：省委、省政府办公厅，省委教工委、省教育厅及办公室、社政处、高教处、政策法规处，马鞍山市委、市政府及市委办公室、市政府办公室、市教育局，中国冶金教育学会，各信息交流院校